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A Kozmikus Terv

  

 

  

RAHMA KÜLDETÉS / MISSION RAHMA

  

1. rész

  

A KOZMIKUS FELÉPÍTÉS

  

  

Amelyben a Földönkívüliek elmondják, hogy három fajtája létezik a Világegyetemeknek: anyagi,
szellemi, lelki. Az Anyagi Világegyetemben 7 dimenzióban és 7 testiségben, lelket hordozó
járművel nyilvánulunk meg, a szellemi 8 és 10 dimenziók között, míg a lelki vagy belső
világegyetem a 11.-12. dimenziót tartalmazza.

  

A Szellemi Világegyetemben van a Hellel/Fényegység Tanácsa, az Alapító Atyák és a Karmai
Urai

      

 

  

***
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A kozmikus kapcsolatból szerzett tapasztalatok által megtanultuk, hogy van egy földönkívüli
kozmogónia és a kozmikus terv amely elmondja nekünk, hogyan kezdődtek a dolgok. Azt
kutatja, hogyan kezdődött az élet a Földön, milyen a kapcsolatunk a csillagrendszerekkel
távolabb lévő civilizációkkal, és ami még fontosabb, 
megmutatja azt a szent szerepet, amit az emberi lények játszanak a világok közötti
együttműködés kialakításában. 

  

Az elsődleges dolog ez a terv, amely először elárulja nekünk, hogy a kozmosz 3 nagy
egymásban elhelyezkedő univerzumra van osztva. Ezek a következők: az anyagi, a mentális és
a spirituális univerzum. Szükséges, hogy megmagyarázzuk ezeket a dolgokat, hogy megértsük
az igazságot, vagy az emberiség elfeledett történelmét és kozmikus eredetét.

  

 

  

 

  

  

  

Az anyagi univerzum
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Az anyagi univerzum hét dimenziójában élünk, s ebben az univerzumban az emberi lényeknek
hét testük van a hét dimenzió funkcióinak megfelelően.  A sűrű anyagon belül van a fizikai test.
Létezik asztráltestünk, ami az érzelmek és a vágyak teste, s ezüstfonallal kapcsolódik a fizikai
testhez.

  

A földönkívüli vezető elmondta nekünk, hogy van egy harmadik testünk, az alsóbbrendű én, ami
a karakterünk és személyiségünk. Amikor egy ember meghal csak a fizikai teste hal meg, az
asztrálteste és az alacsonyabb énje csak három nappal később. Ezek mind meghalnak velünk,
és a Lény továbbhalad a negyedik dimenzióba, ami a magasabb tudat vagy a magasabb én
szintje. Ez olyan mintha az emberi lény színész lenne egy darabban, amikor annak vége, akkor
a hátrahagyja a sminket, a jelmezeket, a színpadot, a forgatókönyvet, és színészként kisétál az
utcára, ahelyett hogy azonosítaná magát az általa megformált jellemmel. Milyen kellemetlen
lenne, ha egyszer, amikor a darab lejátszódik a színész, elhinné magáról, hogy Ő az akit
megszemélyesít. Ez összezavarná őt.

  

Hátrahagyjuk a jellemet, de feltételezzük, hogy az összes tapasztalat felhalmozódik ebben a
újratestetöltésben. A földönkívüliek mesélnek nekünk az életek sorozatáról vagy az
újratestetöltésről, de nem magyarázzák azt úgy, mint ahogy egyes keleti vallások javasolják,
hogy azt tanítják az emberi lény testet ölhet egy állatban. Nincs visszafelé fejlődés, mivel ez
egyenértékű lenne azzal, hogy akinek problémái vannak középiskolában vagy egyetemen, azt
visszaküldenék az óvodába. Nekünk sokkal inkább ugyanazt a szintet kell megismételnünk,
amennyiben szükséges ahhoz, hogy előre jussunk a következő felsőbb szintre, de mi soha sem
leszünk lefokozva vagy egy alacsonyabb szintre küldve.

  

Arról is biztosítanak, hogy a nemünk körforgásban van, így egyes életünkben férfiak, míg
másokban nők vagyunk. Ily módon továbbhaladunk az összes fajta emberi tapasztalaton, míg
az evolúció terveként felhasználjuk a bolygókat. Amikor a mi evolúciós szintünk eléggé magas
lesz, nem fogunk újra testet ölteni ezen a bolygón. Azt mondják, hogy azok a lények, akik a
Földbolygón élnek, „3:3 „ lények, olyanok, akik a harmadik, a fizikai dimenzióban és a
tudatosság harmadik szintjén vannak.
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A negyedik kör a magasabb tudat szintje. Ez az ösztönös test, a fizikai képességek teste. E kör
után következik a Lélek köre, ami a lélek „katedrálisa”, ahol az előző életek tapasztalatai
összegyűlnek. Ez a belső mester, mindenkinek az igazi lénye. Másik kör a szellem(lélek) köre,
ami a felhalmozott tudatosság maga, s ezután következik a Lényegi test. Ez a hét test
szükséges az anyagi univerzumban megjeleníthető cselekvésekhez.

  

 

  

Ahhoz, hogy e testek mindegyikében elindíthassuk a tudatosságot, szükséges még a „hét
csakrának” nevezett hét energia központ, amiket a légzéssel erősítünk..

  

 

  

A légzéskor nemcsak oxigénhez jutunk, hanem általa feltöltjük magunkat elektronokkal is. Más
szavakkal, feltöltjük magunkat „elektronikusan” és valahogy ez az energia bejut az
idegrendszerünkbe, és fényt hoz létre ott. Amikor ez a fény keresztül megy a testen, úgy ahogy
a fény keresztül megy egy prizmán, valamilyen színű szivárványt hoz létre, ami szabad
szemmel nem látható de a tudattal igen. Egyszerűbben, először látjuk a glóriát, ami az ember
által birtokolt energiamennyisége kifejeződése. Reggelenként több van belőle, mint
délutánonként vagy esténként és ennek az energiának a minősége az, amit úgy ismerünk, hogy
aura.  Ez az aura egy bioplazmatikus test, egy elekromágneses öv ami minden egyes
embernek van és ami létrehoz egy ellenálló gátat vagy egy védelmező mezőt. A lélegzés
megtanulása alapvető fontosságú e    központok működésének erősítéséhez,  amelyek a hét
kör mindegyikében lehetővé teszik számunkra a tudatos viselkedés fejlesztését..
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A Mentális/Szellemi Univerzum

  

 

  

Ahogy az megtörténik a zene világában és a magasabb oktávon túl a hetedik dimenzióban, van
egy párhuzamos univerzum. Ez a mentális univerzum és azok a lények, akik lakják nem
földönkívüliek, földiek vagy földön belüliek. Ők a „földöntúliak”. Ők azok, akiket általában
angyaloknak, arkangyaloknak, királyi hatalmaknak szeráfoknak, keruboknak hívunk. Ezek, ebbe
az univerzumba tartoznak, aminek van még nyolcadik, kilencedik és tizedik dimenziója is. 

 Ők „Hellelként” vagy FényEgység (Shining Ones) néven ismertek, tiszta mentális anyag
energiából készültek, és felelősek az anyagvilágban létrejövő teremtményekért. Erről a
bizonyos pontról a földönkívüli útmutatók több tanítást is átadtak arról, hogy több teremtési
folyamat is létrajött addig, amíg a Mentális vagy Örök Univerzum részeként, ahol az idő nem
létezik, létrejött a Fizikai Univerzum.

  

 

  

A Mentális Univerzum lényei között megtalálhatjuk a Teremtő Atyákat, akik felelősek minden
fizikai teremtmény eredetéért az Anyagi Univerzumban. Szintén ugyanitt élnek az Isteni Terv és
Cél Végrehajtói és Őrzői, őket az ezoterikus tanokból úgy is ismerhetjük, mint a Karma Urai. Ők
szervezik, szabályozzák és tanítják az isteni létezőknek, azoknak akik az anyagi síkon élnek, a
fejlődés dinamikáját, akik a tudatosságukon keresztül életsorozataikon át, fejlődnek,
tapasztalnak.

  

 

  

A Spirituális/Lelki Univerzum
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Ezeken az Univezumokon túl, még létezik egy, amely magába foglalja az úgynevezett 11. és
12. dimenziót. Ahogy a földönkívüliek mondják: ez a Spirituális/Lelkik vagy Belső Világegyetem.
A Három világegyetem együtt, egyszerre léteznek, és az egyik tartalmazza a másikat. (három
koncentrikus körhöz hasonlóan egymásba fonódnak). Ahhoz hogy megértsük, hogyan
kapcsolódnak az emberi létezéshez, először az alsó 3 járművünkkel, testünkkel: a
fizikai/anyagi, asztrális és alacsonyabb mentális szerkezetünkkel az anyagi tudatosságunkkal,
az Anyagi Világegyetemhez. A magasabb három mentális testek, megfelelnek a lelki és
szellemi formáikkal a mentális tudatosságon keresztül a Mentális, Szellemi Világegyetemmel.
Míg a 7. járművünk, a Lényegünkkel, az Esszenciánkkal kapcsolja össze a Spirituális/Lelki
Univerzumot. Ebből kifolyólag a Lelki Világegyetem, mondhatni kezdete mindennek, de nem
tudjuk megérteni, megfejteni a titkát, bár érezzük azt. Mindegyik fogalmába belefér Isten
létezése. Isten a legfőbb Isteniség mindegyikben jelen van, mindegyik dimenzióban, és minden
az Ő Kozmikus Tudatosságának megnyilvánulása. Minden teremtésének része a csillagok
szívverése. E földönkívüli meglátás tekintetében fontos tudni, hogy megértsük majd azt, hogy
volt lehetséges, hogy az Anyagi Világegyetem krízisbe került válságok csapásain keresztül.

  

 

  

http://www.ditrianum.org/English/Articles/history.htm
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